Практическая программа ЛДПР

РУССКИЙ ВОПРОС

За русских! Придать русскому народу статус государствообразующей нации. Не будет русских — не будет и России. Хорошо русским — хорошо всем! Мы за русских и со всеми коренными народами России строим наш общий Русский Дом!

России нужна идеология русского воссоединения. Русские – самый многочисленный разделенный народ. Сейчас необходима идеология возвращения России ее исторических территорий, на которые у русского народа имеется историческое и моральное право. Чтобы принять доктрину русского воссоединения всерьез, необходимо пересмотреть базовые тезисы Беловежского сговора, следование которым загнало современную Россию в ту невыгодную геополитическую ситуацию, в которой она сейчас находится. Нужно принять Акт исторического примирения России Самодержавной, Советской и современной.

Стержневой идеей строительства будущей России должна стать общинность. Но не та, которую понимают как царство бюрократии, насилия над личностью и уравниловку. Истинная русская общинность — это взаимовыгодный союз свободных людей одной культуры и одного языка, служащий величию Державы и процветанию общества.

Восстановить систему, при которой русский язык полноценно изучался бы по всей стране в полном объеме, без купюр и изъятий, тем самым закрепив за ним позиции языка межнационального общения. Вести активное распространение русской языковой культуры в других странах, особенно там, где проживает много выходцев из бывшего СССР.

Защитить страну от мигрантов. Приоритет — въезжающим русским, оказавшимся за пределами России. Особое внимание тем, кто имеет нужные стране специальности, профессионалам своего дела. Сейчас в стране до 15 млн. мигрантов, в основном в крупных городах, а официально платят налоги из них на порядок меньше. Болезни, наркотики, этническая преступность – все это основа для роста национальной напряженности. Через 10 лет это может взорвать Россию изнутри. Приезжие гости становятся хозяевами на русской земле. При разумном подходе властей мы можем обойтись и своей рабочей силой.

Расходы бюджета на душу населения должны быть равными для всех регионов страны. Недопустимо, чтобы этот показатель в республиках Северного Кавказа превышал аналогичный в других регионах России в разы.

Особый пограничный регион на юге. Постоянный режим контртеррористической операции. Таким образом, установить на этих территориях особый режим жизнедеятельности до момента полной нормализации ситуации.

Создать в Москве и других городах страны Русские Дома как центры русской культуры. Обеспечить их деятельность за счет государства. На их базе возродить раздавленную или находящуюся в "партизанском" режиме русскую культуру.

Создать Русский национальный телеканал в федеральной сетке вещания, который бы отражал историю и современное состояние русского народа.

Создать Институт Русского холокоста ХХ века. Только с 1918 по 1924 год было уничтожено 30 миллионов русских людей. Преступления, не имеющие срока давности, должны быть расследованы. Требует отдельного изучения политика австрийских властей в годы Первой мировой войны, когда в созданных концлагерях сгинули десятки тысяч людей, считавших себя русскими и посмевших остаться верными православию. Сегодня в России почему-то не принято вспоминать, что первый в ХХ веке европейский геноцид был совершен именно против людей, придерживающихся русского самосознания. Отменить антирусскую статью 282 Уголовного кодекса РФ, которая применяется только против русских, когда они защищают свое достоинство как представителей единой русской нации.

Создать государственную комиссию по расследованию всех фактов грабежа страны, начиная с 1991 года. Одна книга М.Н. Полторанина "Власть в тротиловом эквиваленте" может помочь запустить в уголовное производство десятки дел.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УСТРОЙСТВО, ВЛАСТЬ И ОБЩЕСТВО

Изменить государственное устройство страны. Россия — унитарное (единое) государство с административным делением на губернии. Тем самым мы уйдем от национально-республиканского устройства страны и перейдем к территориально-административному.

Объединить в рамках России (на добровольной основе) все территории бывшего СССР, доказав, что в условиях кардинальных геополитических и климатических изменений в мире жизнеспособными могут быть только единые и сильные державы.

Убрать национальные названия регионов. Например, была Тувинская республика, будет Кызылский район Красноярского края. Была Хакассия, а будет Абаканский район Красноярского края.

ЛДПР будет всячески добиваться вывода Ставропольского края из Северо-Кавказского федерального округа, так как это разумные требования населения края и потому, что в свое время край ввели в состав СКФО искусственно и без реального знания ситуации на местах. Непродуманные действия федеральных властей привели к усилению напряженности в данном регионе.

Провести свободные и честные выборы. Демократия — это, прежде всего, свобода выбирать и быть избранным. Мы за то, чтобы каждый гражданин России получил возможность избирать власть на любом ее уровне. За фальсификацию выборов следует строго наказывать — это одно из самых тяжелейших государственных преступлений.

Выборы проводить один раз в год в третий вторник мая и только по партийным спискам.

Убрать Совет Федерации. Следует сделать парламент однопалатным. Все функции верхней палаты передать Государственной Думе. Ей нужно дать право контролировать деятельность Правительства, совершенствовать демократию и особенно избирательное законодательство, ликвидировать монопольное положение одной партийной структуры — партии власти.

Самым активным образом развивать местное самоуправление и местное сообщество. По-русски — земство, ибо именно на самых низовых уровнях простые люди постигают навыки самоуправления, формируют гражданское общество, учатся управлять государством.

Широко и торжественно отпраздновать в Великом Новгороде 1150-летие Русского государства летом 2012 г. и сделать этот день национальным праздником.

ЭКОНОМИКА ДЛЯ НАРОДА, А НЕ ДЛЯ ОЛИГАРХОВ

Провести в России полномасштабную индустриализацию. Восстановить загубленную в 1990-е годы промышленность, без чего невозможно дальнейшее движение страны. Но на новых, инновационных принципах. Нам нужна "зеленая" индустриализация, учитывающая экологическую составляющую и отражающая интересы людей.

Ликвидировать, списать долги по квартплате, за электричество и газ для всех пенсионеров, для всех российских граждан с доходами менее 7 тысяч рублей за счет дополнительных доходов федерального бюджета. Списать долги сельскохозяйственных организаций, фермеров, всех, кто трудится на земле за счет дополнительных доходов федерального бюджета.

Увеличить расходы бюджета на развитие сельского хозяйства, промышленности, строительство жилья, дорог за счет непомерно раздутых и не работающих на российских граждан централизованных фондов и валютных резервов.

Особое внимание — борьбе с коррупцией, которая пропитала все поры нашего общества и легла тяжким бременем на экономику и социальную сферу. Коррупционера-чиновника отрешать от должности пожизненно и конфисковывать все имущество. Коррупционер от бизнеса должен компенсировать украденное в десятикратном размере.

Малому бизнесу, работающему в науке и производстве, — освобождение от налогов, льготные ставки арендной платы за землю и помещения с последующим их выкупом. Для малого бизнеса — налоговые каникулы на два года, льготные тарифы на коммунальные услуги для производителей.

На ближайшие пять лет обеспечить снижение общего налогового бремени до 20% от доходов предприятий обрабатывающей промышленности, сельского хозяйства, строительства, транспорта.

Установить минимальную зарплату 50 рублей в час, с 2014 года — 100 рублей в час. Работа предоставляется в первую очередь гражданам России, затем — мигрантам. Отменить подоходный налог с заработков до 10 тысяч рублей в месяц. Ввести дополнительный налог на сверхдоходы.

Создать Всероссийский банк данных по трудоустройству. Помочь безработным и тем, кто решил сменить сферу своей деятельности, оперативно найти нужную вакансию. Используя Интернет, обеспечить для граждан нужную мобильность в поиске работы и возможного переезда в другие регионы страны.

Остановить рост цен на продовольствие, жилье, газ, электричество, бензин — это реально. Результатом бездействия чиновников является инфляция, которая тормозит развитие отечественного производства и мешает созданию честной конкуренции.

По природной ренте. Прибыль от продажи природных ресурсов должна распределяться между всеми гражданами, а не между кучкой олигархов. Прекратить обмен российских нефти, газа, алмазов, золота, леса на ширпотреб, на товары, которые сами можем делать. Упорядочить внешнюю торговлю, восстановить сеть государственных внешнеэкономических объединений по экспорту и импорту стратегических товаров. Список стратегических товаров законодательно должна утверждать Государственная Дума.

Внимание удаленным территориям, особенно — Сибири и Дальнему Востоку. Здесь сосредоточено 80% природных богатств, но 20% населения. Серьезные надбавки к зарплате, льготное жилье, дороги, развитие перерабатывающих производств должны стать основой заселения этих благодатных мест. На ближайшие пять лет на территории Дальневосточного федерального округа осуществить принцип безналоговой экономики. Такой же принцип применить на территории Калининградской области.

Для всех, приезжающих на работу в Сибирь и на Дальний Восток, должна действовать система стимулов и льгот: беспроцентный кредит на 20 лет на строительство или приобретение жилья, плюс 1 гектар земли. Только быстрое, масштабное освоение и заселение Сибири и Дальнего Востока спасет страну от распада и укрепит ее экономическое могущество, упрочит геополитическое положение России.

Уважение к рабочим специальностям. Сформировать в обществе культ рабочего человека, одновременно создавая новые высокотехнологические производственные площадки для использования подготовленных профессиональных кадров. 

Моногородам — повышенное внимание. Добиваться принятия специальной программы по поддержке и развитию моногородов, в которых сосредоточен большой производственный и кадровый потенциал. Из-за нерадивых руководителей, получивших в управление огромные производственные площади и людей, и невнимания власти сегодня данные города поставлены на грань выживания.

В корне изменить бюджетную политику. Резко увеличить инвестиции в машиностроение и строительство. Наполнить местные бюджеты за счет перераспределения налогов между центром и регионами. Сейчас 90% местных бюджетов дефицитны, все на коленях перед центром. Отсюда — холуйство, подтасовка результатов выборов, рабская психология. Результат: нет здоровой, реальной конкуренции ни в экономике, ни в политике. Это означает рост цен и неэффективную экономику, пропасть между богатыми и бедными. Россия — страна регионов, и когда мы заставим это понять власть, страна начнет выздоравливать.

Минимальная зарплата устанавливается законом, обязательным для предприятий всех форм собственности.

Личные доходы собственников и руководителей не могут превышать среднюю зарплату на предприятии более чем в 10 раз.

Ученым, учителям, врачам — зарплата в два раза выше средней по стране.

Добиться снижения банковского процента за кредит в ближайшие три года до 5%. Разница между процентом по вкладам и по выдаваемым кредитам не должна быть более 3%.

Все предприятия, работающие на территории России, должны иметь счета только в российских банках и регистрироваться на территории России — там, где они реально работают, а не в туманных оффшорных зонах или в Москве, или в Санкт-Петербурге. За создание фирм-однодневок по незаконному обналичиванию денежных средств — уголовная ответственность.

Планомерно сокращать экспорт нефти, снижая внутренние цены на нефтепродукты. Ведь нефть принадлежит не сегодняшним временщикам, а будущим поколениям. Развивать свою химическую промышленность и нефтепереработку. На экспорт — готовую продукцию, а не сырье. Добычей нефти, газа, золота, алмазов, угля, в основном должны заниматься государственные компании. Перевести нефтегазодобывающие и перерабатывающие компании в государственные и народные предприятия, акционерами которых будут все граждане России, чтобы недра "работали" на весь народ, а не обогащали кучку олигархов. Власти потворствуют росту цены на бензин, ЛДПР снизит их до 20 руб. за литр.

Новая кадровая политика. Ключевые посты в экономике в федеральных, региональных и муниципальных органах власти должны занять только профессионалы с хорошим образованием и опытом работы не менее пяти лет. Для этого необходимо создать реальный кадровый резерв с четкими критериями отбора людей и задействование их на определенных должностях. Сейчас же ответственные должности во власти и бизнесе зачастую занимают случайные люди или дочки-сыночки высокопоставленных родителей. Так быть не должно!

Резко снизить стоимость аренды площадей под книжные магазины. При нынешних ставках идет резкое сокращение количества магазинов по всей стране. Убрать посредников между производителем учебников и конкретными потребителями. Тем самым обеспечить дешевыми учебниками всех учащихся.

Отказаться от вступления в ВТО. Нет никакой необходимости вручать управление нашими ресурсами в руки европейских и американских чиновников. У нас своих хватает.

Подключение за счет государства электро-, водо-, газопользования и прочих коммуникаций. Бесплатное подключение коммуникаций существенно облегчит жизнь граждан и станет мощным стимулом развития для предприятий и организаций, что обеспечит экономический бум. В настоящее время техническое подключение жилья ко всем коммуникациям в 40(!) раз выше, чем в развитых странах.

Снизить для предпринимателей обязательные взносы в государственные внебюджетные фонды с 34% до 20% и одновременно распространить взимание этих взносов на высокие зарплаты. Сегодня эти взносы взимаются только с зарплат до 415 тыс. руб. в год. Богатые освобождены от этих взносов, поэтому и возникает дефицит у Пенсионного фонда.

Организовать общественные бани и бесплатные туалеты во всех основных местах пребывания граждан. Чтобы люди не испытывали дискомфорта.

Активно развивать российский туризм, а не подпитывать своими деньгами чужие экономики. Обеспечить для граждан беспрепятственный доступ к местам отдыха, водоемам, включая возможность бесплатной рыбалки.

ЗЕМЛЯ, ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ, СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО, ЭКОЛОГИЯ

Лозунг дня: "Назад, в деревню!". И этот процесс, активно продвигаемый ЛДПР все последние годы, уже дает свои первые реальные плоды. Из грязных, перенаселенных городов переезжаем в села, поселки, малые города для создания современного агробизнеса при серьезной поддержке государства по строительству дорог, жилья, школ, спортивных центров. Запретить иностранным гражданам скупать земли. Предоставить возможность поселяться в деревнях и малых городах только российским гражданам. Каждому из них выделить бесплатно до 1 га земли и дать льготный кредит в размере до 1 миллиона рублей на 10 лет с его использованием на жилье и развитие своего дела.

Необходимо защитить отечественные продукты, отечественного покупателя и поддержать отечественного производителя.  В настоящее время из продуктов питания вполне уже возможно сделать БИОЛОГИЧЕСКОЕ ОРУЖИЕ и управлять с его помощью населением планеты. Голод или болезни, поражающие животных и человека, могут начаться из-за генно-модифицированных культур, которые непредсказуемо влияют на здоровье человека.

В России запрещено выращивание генно-модифицированных культур, НО НЕ ЗАПРЕЩЕН ИХ ВВОЗ!

Такая ситуация практически означает то, что границы страны открыты для продукции любого свойства. Сегодня мы, обладающие ядерным оружием, оказываемся беззащитными перед другими опасностями.

Использовать в аграрном секторе только ресурсосберегающие технологии и исключительно органические удобрения. Массово внедрить в стране безотвальную систему обработки земли, впервые предложенную еще в конце ХIХ века выдающимся русским агрономом Иваном Овсинским. В селе нужна новая технологическая революция. Также необходимо принять программу по утилизации старой сельхозтехники, аналогичную программе утилизации старых автомобилей. 

Дачная амнистия не действует, несмотря на громкие заявления властей разного уровня. Добьемся выполнения уже обозначенных инициатив, направленных на человека, работающего на земле, на своем приусадебном участке.

Мы выступаем за создание и осуществление долгосрочных экологических программ, поскольку сиюминутными мерами, например, борьбой с загрязнением вод конкретной реки или воздуха конкретного города проблему не решить. Если в самое ближайшее время не сделать этого, то уже современное поколение людей почувствует экологические проблемы на себе. Все это может привести к катастрофическим последствиям. ЛДПР выступает за широкое сотрудничество с другими странами в области экологии.

Для улучшения экологической обстановки необходимо выработать и провести в жизнь совместными усилиями всех стран ряд неотложных мер:

— регулирование роста промышленного производства и потребления;

— введение жесткого режима экономии энергии и рациональное использование природных ресурсов;

— защита морей и рек от загрязнения;

— рациональное землепользование;

— совершенствование лесохозяйственной деятельности (остановить вырубку лесов!);

— сохранение биологического разнообразия флоры и фауны (спасти от вымирания многие виды животного и растительного мира, находящиеся на грани исчезновения).

Защитить среду обитания людей от произвола местных властей и бездумных действий отдельных бизнесменов. Еще раз вернуться к проблеме Химкинского леса. Не допустить вырубку леса и уничтожения уникальной природы на территориях Краснодарского края, где пройдет Олимпиада-2014. Везде должен действовать жесточайший принцип: природа и сохранение экологии — первичны!!!

ДЕМОГРАФИЯ 

Создать Министерство по демографической политике как инструмент реализации данной программы. Поручить ему все проблемы демографии, семьи, женщин, разводов, беспризорников, переселенцев. Комплексно демографией сейчас никто не занимается. Именно поэтому в России в настоящее время почти 700 тысяч сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Больше, чем в СССР после Второй мировой войны!

Продвигать культ семьи в обществе. Мы должны быть благодарны женщинам, которые несут на себе серьезную нагрузку по рождению и воспитанию детей. Особенно тем, кто сумел найти в себе силы иметь в семье трех и более детей. Однако надо подчеркнуть и тот факт, что в нашем обществе занижена роль мужчины, который, порой, является главным кормильцем для своей семьи и все силы тратит на то, чтобы его семья жила достойно, ни в чем не нуждалась и была в безопасности.

Пропаганда и антипропаганда. Каждый день нужно говорить не об абортах, а о рождаемости. Не о распаде семьи, а о создании брака. Пропаганда должна быть построена так, чтобы люди понимали: для государства демографическая проблема — это главное в настоящий момент.

Почему сокращается рождаемость? Постоянные войны, убийства, революции — все это в полном объеме и часто чрезмерно показывается в средствах массовой информации.

Это настоящая АНТИ-пропаганда, которая вовсе не способствует желанию иметь детей. Вычистить эту "телевизионную порнографию" со средств массового вещания!

Постоянное внимание — семье. Понятие "материнский капитал" переименовать в "семейный капитал", увеличить до 500 тысяч рублей с ежегодным увеличением, опережающим инфляцию, за рождение первого ребенка и 700 тысяч рублей — за рождение второго. Выдавать эти деньги, в том числе, на улучшение жилищных условий. Для укрепления семьи и повышения рождаемости сократить рабочий день для женщин, имеющих детей до 14 лет, на два часа и увеличить ежегодный отпуск до 35 дней.

Аборты. В нашей стране их делают до двух миллионов в год. Нужно уговорить женщину рожать. Узнать причину, почему она не хочет иметь ребенка. Если это нежеланный ребенок — пусть родит, нужно убедить ее. За ребенка государство выделит ей деньги. Дополнительно 100 тысяч рублей за рождение. Государство забирает этого ребенка в Дом малютки для последующего усыновления желающими или передает его патронатной семье, которая получает заработную плату за воспитание детей, юридически не являющихся их детьми.

Бездетные. Направить необходимые средства на лечение бесплодных пар, тем более что это небольшие средства, а у людей, годами ждущих детей, мощнейший стимул иметь своего родного ребенка! Государство дает за второго ребенка около 400 тысяч рублей, а на лечение бездетных пар не хочет дать 130 тысяч рублей. Непонятная логика.

Обеспечение детскими дошкольными учреждениями. Всем нуждающимся родителям гарантировать место в детском дошкольном учреждении для ребенка с 1,5 лет или выплату ежемесячного пособия не менее 20 тысяч рублей до предоставления места в детском дошкольном учреждении.

Искусственное оплодотворение. В каждом областном центре есть центр акушерства и гинекологии. Женщины, желающие забеременеть без участия мужчины, должны заплатить 50 тысяч рублей. Давайте дадим ей 100 тысяч рублей и возможность сделать бесплатное оплодотворение и приравняем ее ко всем приоритетам новой программы, по пособиям и так далее.

Усыновление, удочерение. Сотни тысяч детей в детдомах. Давайте будем платить по 20 тыс.рублей в месяц их усыновителям. Пропагандировать социальную значимость семей с приемными детьми. Тогда практически не останется детей без родителей.

Прекратить вывоз детей за рубеж под видом усыновления-удочерения. Все дети должны оставаться в России. Десятки тысяч детей отправляются за границу. Пускай их лучше усыновят наши министры, депутаты, губернаторы, бизнесмены. Они имеют возможность прокормить еще одного ребенка из приюта.

Молодежные жилищные кооперативы — МЖК. Зачем их ликвидировали? Раньше молодые люди могли объединиться и собрать деньги на постройку кооперативного дома, взяв в банке кредит. Сейчас эту систему восстанавливают. Нужно дать им кредиты на 20 лет под 1-2% годовых. Молодая семья, получив квартиру, захочет иметь детей. Вообще, жилье по стране в первую очередь необходимо ориентировать на тех людей, которые собираются рожать детей. Это будет для них мощнейшим стимулом!

Стимулировать рождаемость в приоритетном порядке в тех регионах, где смертность превышает рождаемость. Тем самым обеспечить равномерное развитие всех территорий страны и не допустить нехватки экономически активного населения.

Привлечь молодежь в деревни и села. Дать молодым жилье и землю на льготных условиях. Пусть занимается сельским хозяйством. На таких условиях молодежь поедет не только из малых, но и из больших городов.

Безработица. Надо дать работу отцу – главе семейства, тогда семья будет крепче и в ней будет больше детей. Тогда мужчины, имеющие постоянную работу, сами решат проблемы своей семьи.

Армия. Не хочешь служить в армии – принеси в военкомат свидетельство о том, что ты либо усыновил одного ребенка, либо отец одного, двоих, троих детей. И в армию тогда тебя не возьмут. В результате увеличение детей в стране.

СОЦИАЛКА — СФЕРА СБЕРЕЖЕНИЯ НАРОДА, А НЕ СИСТЕМА НАДРУГАТЕЛЬСТВА НАД ЛИЧНОСТЬЮ И ЗДОРОВЬЕМ ЧЕЛОВЕКА

Сохранить бесплатную медицинскую помощь. Максимально сохранить все бесплатные формы медицинских услуг. Платную медицину поставить под контроль общества и законов. Здравоохранение должно стоять на защите здоровья больного, а не калечить его. Нельзя всю медицину превращать в бизнес, который ради максимального извлечения прибыли забывает о самих больных. Получается, врачи заинтересованы иметь больше больных людей. Абсурд! Нужна профилактика заболеваний с момента рождения и до конца жизни. Восстановить фельдшерско-акушерские пункты на селе, сформировав на их основе центры высокотехнологичной помощи населению.

Ужесточить требования к чиновникам, отвечающим за состояние здравоохранения. Ежегодно от острых инфекций верхних дыхательных путей страдает 25 млн. человек, от острых кишечных инфекций, отравлений страдает один миллион человек. Велики масштабы поражения туберкулезом, сифилисом, гонореей. Пропаганда здорового образа жизни должна стать правилом для всех средств массовой информации. Прививки от гриппа, кори, дифтерии должны проводиться повсеместно и быть бесплатными. Врачам и учителям в сельской местности нужно предоставлять бесплатное жилье.

Помощь пенсионерам, ветеранам, труженикам тыла, детям Великой Отечественной войны. Люди старшего возраста должны чувствовать себя полноценными гражданами страны, получать достойное денежное вознаграждение, а не ждать от государства жалких подачек.

Культуру — в массы. Не "массовую" культуру, от которой мы все устали, не гламурные проявления наших "звезд", а подлинную культуру — в массы. Не у всех наших граждан сегодня есть достаточно средств, чтобы сходить на постановки в театр или в концертные залы. ЛДПР считает вполне уместным отдавать бесплатно малоимущим, многодетным невыкупленные места для посещения культурных и спортивных мероприятий. Тем самым мы будем повышать культуру граждан и снижать уровень наркомании, алкоголизма и преступности в целом.

Убрать рекламу с государственных каналов телевидения. Для коммерческих каналов создать Общественный совет по запрету нравственного и духовного разложения молодого поколения. Пошлость, разврат должны уйти с экранов. Закрыть порнографические сайты в Интернете, несущие смятение и разврат в головы граждан и уводящие их от реальной действительности.

Отменить вступительные экзамены в ВУЗы вообще, так как система ЕГЭ не оправдала себя. Принимать в высшие учебные заведения всех желающих и по итогам первой сессии оставлять в институтах тех, кто может и хочет продолжать учебу дальше.

Повысить стипендии студентам и учащимся ВУЗов, техникумов, колледжей, профессиональных училищ и довести их до половины среднего заработка в стране. Стипендию — не ниже прожиточного минимума.

Молодежи везде дать дорогу. Должны заработать социальные "лифты", которые сегодня "сломаны". Это когда любой человек будет уверен, что если он будет много и хорошо работать и всю жизнь учиться и самосовершенствоваться, то у него будет реальная возможность двигаться по карьерной лестнице. А в современной России, по признанию самих же юношей и девушек, более чем на 70% все зависит не от способностей и умения, а от нужных связей. Надо разорвать этот порочный круг! И ЛДПР уже выполняет эту миссию, поднимая наверх самых достойных и неравнодушных к судьбе страны молодых людей!

Ставка на русских ученых в Академии наук, ВУЗах и российских наукоградах, а не на иностранцев, у которых свои интересы. Остановить "утечку мозгов" из страны возможно только при создании достойных условий для жизни и труда ученых. Россия не колония. Талантливые ученые, инженеры, конструкторы должны работать на российскую экономику, для народа России. Уезжают лучшие, приезжают худшие, низкоквалифицированные. Еще 10 лет такой политики, и Россия навсегда останется экономически и политически слабым государством.

Создать реальные условия для полноценной жизни инвалидов. Незамедлительно ратифицировать Конвенцию ООН о правах инвалидов. Восстановить льготы инвалидам, отнятые у них партией власти в прежние годы. Обеспечить необходимыми лекарствами, а также техническими средствами реабилитации.

Поднять престиж учителя в обществе, введя реальные моральные и материальные стимулы для тех, кто учит наших детей — наше будущее.

Школа должна стать культурно-образовательным центром микрорайона, в котором находится. Запретить закрывать малокомплектные сельские школы, особенно в северных и удаленных районах страны. Надо понимать, что закрытие школы — это начало пути к исчезновению данного населенного пункта. Ввести шахматы в разделы школьной программы.

Роль детских садов. Система семейного воспитания, питание и здоровье детей в первые годы жизни должны быть под особым контролем государства и общества. Пересмотреть подготовку педагогических работников детских садов. Все воспитатели должны иметь высшее образование и достойную зарплату. Создать возможности организации семейных детских садов в малых населенных пунктах. Увеличить количество детских садов путем ускоренного строительства новых помещений для детей и возвращения тех помещений, которые в прежние годы были незаконно перепрофилированы под другие виды деятельности.

АРМИЯ, БЕЗОПАСНОСТЬ, ИСКОРЕНЕНИЕ ТЕРРОРИЗМА И ПРЕСТУПНОСТИ

Подготовить перечни объектов повышенной террористической угрозы: мест массового скопления людей, промышленных объектов, объектов жизнеобеспечения и пр. Разработать особые требования по режиму охраны каждого из них, включая достаточную оснащенность охраны техническими средствами, проведение усиленных технических и организационных мероприятий при несении охранной службы; спецтребования к уровню подготовки персонала охранных предприятий.

Сформировать особые конкурсные требования к ЧОПам, которые участвуют в тендерах на охрану объектов повышенной террористической угрозы. Убрать из этого сегмента охранного рынка все охранные предприятия, которые принимают на работу пенсионеров, инвалидов, лиц без специальной физической и профессиональной подготовки, мигрантов.

Оборудовать крупные транспортные узлы: железнодорожные вокзалы, аэропорты, метро и пр. комплексной системой предупреждения терактов. Установить газоанализаторы, которые позволяют обнаруживать в воздухе микрочастицы взрывчатки, тепловизоры (на теле все видно), а также блокираторы радиосигналов мобильной связи (исключить возможность дистанционного управления взрывным устройством).

Строжайше запретить продажу SIM-карт к сотовым телефонам анонимным владельцам, поскольку террористы их используют для своих радиоуправляемых бомб. Разрешить продажу SIM-карт и, соответственно, выдачу телефонных номеров гражданам только при предъявлении паспортов.

Создать станции скорой медицинской помощи на железнодорожных вокзалах, медицинские вертолетные отряды в крупных авиаузлах. Известно, что после взрыва в аэропорту Домодедово многие скончались, не дождавшись медицинской помощи, или же умерли по пути в больницу.

Ужесточить уголовную ответственность для террористов и распространить ее на родственников террористов, которые, по сути, являются сообщниками, поскольку они чаще всего знают о готовящемся преступлении, но не сообщают в правоохранительные органы.

Отменить мораторий на смертную казнь по статьям за терроризм. Ввести смертную казнь для наказания высокопоставленных коррупционеров, чьи действия на руку террористам. Также ужесточить ответственность за наркоторговлю, похищение людей, педофилию.

Воссоздать Центр по борьбе с терроризмом и все упраздненные отделы и подразделения по борьбе с терроризмом и организованной преступностью.

Закрыть Центр по борьбе с экстремизмом и все организации по борьбе с экстремизмом, само существование которых оскорбляет русскую интеллигенцию. Ведь мы же не оккупационный режим, в самом деле!

Либо использовать 282-ю статью УК РФ по назначению, то есть против всех, кто разжигает ненависть к государствообразующему народу, либо упразднить ее, как это и предлагала ЛДПР в марте 2010 года. Прекратить оголтелую войну против русских патриотов. Они — опора государства, а не враги его. Если бы царское правительство оказало достойную поддержку патриотам-черносотенцам, не было бы никаких революций и никакого террора.

Остановить вал преступности в стране, сделав дееспособной и профессиональной полицию. Ежегодно — 3 млн. преступлений, только зарегистрированных правоохранительными органами. А сколько еще незарегистрированных, когда люди не хотят или боятся обращаться в полицию? Растет число тяжких преступлений, растрат, взяток. Необходимо увеличить зарплату сотрудникам правоохранительных органов не менее чем в два раза, осуществлять регулярную ротацию руководителей правоохранительных органов по территории страны. За взятки лишать званий и должностей, подвергать безусловному уголовному наказанию.

Усилить профилактику правонарушений. В тюрьме не должны сидеть случайные люди. Особая задача — профилактика правонарушений среди подростков. Привлечение их к социально значимым общественным работам, патриотическим мероприятиям и спорту.

Укрепить армию и органы безопасности. Без этого все разговоры о борьбе с внешними и внутренними врагами России будут всего лишь пустой болтовней.

Особое внимание следует направить на социальную поддержку военнослужащих и членов их семей, а также на модернизацию армии. У нас есть новейшие разработки, а армия вооружена старьем. Дошло уже до закупок военной техники на Западе. Позор!

Военнослужащим, сотрудникам правоохранительных органов предоставить право бесплатного проезда в общественном транспорте, ежегодно обеспечивать льготной путевкой и бесплатным проездом к месту отдыха и лечения для всей семьи.

Российская армия должна быть высокопрофессиональной. Только тогда из нее исчезнут такие позорящие ее факты, как дедовщина и коррупция. У России должна быть мощная Русская Добровольческая Армия, которая имела бы наивысшую степень боеготовности и могла бы выполнить любую задачу, поставленную перед ее командованием, в любой точке страны и за ее пределами.

Привлекать в армию русскую молодежь из стран СНГ. Ребята из этих стран с радостью пойдут служить в российскую армию за получение российского гражданства. Это существенно увеличит численность нашего населения.

ЖИЛЬЕ И ДОРОГИ

Вернуться к принципам функционирования жилищно-строительных кооперативов. Строить и передавать дом или квартиру гражданам для проживания с рассрочкой на 25 лет. Землю и подключение к коммуникациям осуществлять для граждан и предприятий на бесплатной основе. Принять Закон о ЖСК, чтобы защитить законопослушных граждан от мошенников и чиновников-коррупционеров.

Создать и осуществить программу малоэтажного строительства в стране. Даже люди с очень маленькой зарплатой смогут себе позволить приобрести такой дом. Это реально. Государство выдаст беспроцентную ссуду на 20 лет. И при этом за каждого ребенка будет 30% скидка с кредита. Семьям с тремя детьми — дом бесплатно. Вот решение проблемы рождаемости, проблемы занятости, жилищной проблемы. Но все эти льготы только для регионов, где смертность выше рождаемости.

Ремонт аварийного жилья за счет государства.  Люди не виноваты в том, что в их доме не делался капитальный ремонт. Управляющие компании должны отчитываться перед жильцами за каждую потраченную копейку.

Защитить права собственника и нанимателя жилья. Для участников долевого строительства ввести государственное страхование их взносов. Не выселять без предоставления другого жилья. Запретить продажу жилых объектов, общежитий, где еще продолжают жить люди. Не выселять из ведомственного жилья. Кардинально изменить в пользу гражданина порядок оформления земли под жилыми строениями и самих домов. Убрать волокиту при оформлении документов и снизить до минимума стоимость данных услуг для граждан. Ужесточить ответственность управляющих компаний, руководств ТСЖ, жилищных кооперативов перед собственниками жилья.

И наконец, – о дорогах! Необходимо в кратчайшие сроки построить к жилью и работе граждан современные дороги! Тогда и дураков поуменьшится. И Россия спокойно решит обе извечные проблемы, ставшие притчей во языцех.

ТОЛЬКО ЛДПР или ТЕРПИ ДАЛЬШЕ!!!
